
EXAMEN Elem. de E.D.O. 22 de Septiembre 2020.

Nombre y apellidos:..............................................................

1.- (2 punto) Resuelve el siguiente problema:
x′(t) =

3t− 2x(t)

Kt

x(1) = 1

Presencial K = −1

2.- Se sabe que Kt2et, t(Ktet − et) y Ket(t2 + 1) son tres soluciones de una E.D.O. lineal de
segundo orden con coeficientes constantes.
a) (1 punto) Calcula la solución de la E.D.O. que verifica x(0) = 7 y x′(0) = 0.
b) (1 punto) ¿Cuál es la ecuación concreta de esta E.D.O.?

Presencial K = 1

3.-(2 punto) Sea x′(t) = Ax(t) un sistema lineal con A ∈Mn×n(R). Se sabe que al menos λ = K,
λ = 0 y λ = −K son autovalores de la matriz A. Demuestra que al menos existen tres soluciones
x, y y z de modo que

ĺımt→∞ |x(t)| =∞;

y está acotada;

ĺımt→∞ z(t) = 0.

Presencial K = 1

4.-(2 punto) Se consideran las funciones de una variable: ek1x, ek2x, ...., eknx, con ki 6= kj si i 6= j.
Prueba que estas funciones son linealmente independientes.

5.-(2 punto) Representa el diagrama de fases del sistema plano
x′ = λ1x
y′ = λ2y

con

λ1 < λ2 < K. Justifica tu dibujo.

Presencial K = 0
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